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50. GODIŠNJICA ČASOPISA ACTA
STOMATOLOGICA CROATICA 

U velikoj dvorani Hrvat-

skoga liječničkog zbora 

u četvrtak, 21. travnja, u 

13 sati proslavljen je 50. 

rođendan našega znan-

stveno-stručnog časopi-

sa Acta stomatologica 

Croatica (ASCRO). 

Istaknimo – u proteklih 

50 godina tiskano je 200 

redovitih svezaka i tri 

dodatka. Časopis je 

međunarodno priznat i jamči izvrsnost objavljenih rezultata. 

Njegove posebnosti su dvojezičnost u punom tekstu, prepo-

znatljivost, otvoren pristup i tradicija. Mnogobrojne genera-

cije objavljivale su svoje članke u ASCRO-u i tako profesio-

nalno stasale. Posljednjih godina časo-

pis je informatiziran te je pokrenut  

njegov mrežni portal, čime je postao 

dostupan s bilo kojega mjesta u bilo 

koje vrijeme, a nedavno je dovršena i 

kompletna arhivska baza.  

Za izniman doprinos časopisu povelje 

su dobili Vesna 

Borić, doc. dr. Ivan 

Galić, Gabrijela 

Leskovar, dr. med. 

dent. za projekt 

digitalizacije arhiv-

ske građe, prof. 

dr. sc. Ana Cekić 

Arambašin kao najproduktivnija autorica s ukupno 80 objav-

ljenih članaka te umirovljeni profesor Goran Knežević kao 

dugogodišnji urednik ASCRO-a, prodekan, dekan i predsje-

dnik Hrvatskoga stomatološkog društva.  

Na svečanoj proslavi bili su mnogobrojni ugledni gosti, 

djelatnici i studenti Stomatološkog fakulteta, urednici hrvat-

skih časopisa i naši učitelji, a danas umirovljeni profesori. 

Na skupu su govorili predsjednik HLZ-a prof. dr. sc. Željko 

Krznarić, a u ime Ministra zdravstva dr. 

Anka Kvesić Jurišić – predsjednica 

Nacionalnog vijeća za dentalnu medici-

nu u Republici Hrvatskoj. U glazbenom 

dijelu nastupile su naše studentice 

okupljene u ženskom pjevačkom zboru 

Z(U)BOR. 
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Na Stomatološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu 

provodio se od lipnja 2015. do prosinca 2016. 

projekt Unaprjeđenje studijskog programa Dentalna 

medicina u skladu s Hrvatskim kvalifikacijskim 

okvirom (HKO). Projekt u vrijednosti od 

2,565.052,59 kuna sufinancirala je Europska unija 

iz svojega socijalnog fonda. Svrha je bila nadomje-

stiti ukinuto jednogodišnje pripravničko stažiranje 

usklađivanjem nastavnih sadržaja studijskog pro-

grama Dentalna medicina s programima Europske 

unije i uvođenjem stručne prakse u 12. semestar 

studija. Tako se omogućuje studentima stjecanje 

potrebnoga praktičnog (kliničkog) iskustva kako bi 

nakon završetka studija imali potrebne stručne 

kompetencije za samostalan rad. 

U sklopu projekta fakultet je surađivao sa zaintere-

siranim stomatološkim ordinacijama iz cijele zemlje 

koje su na taj način postale suradne ustanove/

ordinacije Stomatološkog fakulteta. Tako su na 

izvanfakultetsku praktičnu nastavu diljem Hrvatske 

poslana 94 studenta 6. godine koji su dobili svoje 

stručne mentore. Studenti su u suradnim ordinaci-

jama imali 500 sati praktične nastave i pritom su 

stekli veliko iskustvo važno za njihov budući rad s 

pacijentima u stomatološkoj ordinaciji. 

Kontrola kvalitete rada stručnih mentora sa studen-

tima obavljala se na temelju e-dnevnika u koji su i 

mentori i studenti svakodnevno upisivali svoje 

bilješke o radu i napretku. Osim toga organizirani 

su posjeti djelatnika Stomatološkog fakulteta poje-

dinim ordinacijama kako bi se neposredno mogli 

uvjeriti kakva je organizacija i kvaliteta praktične 

nastave na terenu. Tako su u travnju, svibnju i 

lipnju 2016. posjećene mnogobrojne ordinacije u 

Zagrebu, Garešnici, Požegi, Slavonskom Brodu, 

Vukovaru, Velikom Trgovišću, Krapini i drugdje. 

Tijekom tih posjeta mentori i studenti govorili su o 

svojim iskustvima u vezi s izvanfakultetskom prakti-

čnom nastavom za koju se pokazalo da je odlična 

alternativa za ukinuti pripravnički staž, te da bi se s 

takvom praksom trebalo nastaviti. 

U Hrvatskome glazbenom zavodu održana je u petak 3. 

lipnja 2016. u 20 sati  VI. Festa choralis – smotra zborova, 

vokalnih ansambala, klapa i glazbenih sastava Sveučilišta 

u Zagrebu. Bila je organizirana u sklopu programa Univer-

sitas cantat, pod visokim pokroviteljstvom rektora Sveučili-

šta u Zagrebu prof. dr. sc. Damira Borasa. Taj glazbeni 

događaj zajednički su organizirali Sveučilište u Zagrebu, 

Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu 

s njegovim dekanom prof. dr. sc. Mislavom Grgićem te 

koordinator programa Universitas cantat maestro Josip 

Degl'Ivellio. Među osamnaest zborova koliko ih trenutačno 

djeluje na sveučilištu, predstavio se i zbor naših studentica Z(U)BOR. Otpjevale su dvije skladbe te su i za izvedbu i za scenski nastup dobile gromoglasan pljesak publike 

u prepunoj dvorani Hrvatskoga glazbenog zavoda. 



 

 

U Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetno-

sti na glavnoj skupštini održanoj 9. lipnja 

2016. potvrđeno je 11 novih akademika, 5 

dopisnih članova te 19 članova suradnika. 

Među članovima suradnicima, u razredu 

medicinskih znanosti, je i naša prodekani-

ca za znanost prof. dr. sc. Zrinka Tarle. 

Akademik Zvonko Kusić istaknuo je da je 

izbor novih akademijinih članova važan i 

za ulogu koju će ta znanstvena institucija 

imati u društvu u usmjeravanju društvenih 

procesa i razvoja. 
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Dana 12. rujna 2016. godine Stomatološki fakultet u Zagrebu i Institut za fiziku 

posjetili su profesori Samir Nammour, Fatima Zanin i Aldo Brugnera. Samir Nam-

mour radi kao profesor na Sveučilištu u Liegeu, a ujedno je voditelj programa 

European Master degree in Oral Laser applications (EMDOLA). Na kratkom sas-

tanku s predstavnicima fakulteta, profesor Nammour predstavio je program te 

iskazao želju za uključivanjem Stomatološkog fakulteta u Zagrebu u mrežu eu-

ropskih sveučilišta na kojima se provodi program stjecanja diplome iz European 

Master in Oral Laser applications. Aldo Brugnera zaposlen je kao profesor emeri-

tus na Castelo Branco University – Unicastelo u São Paulu, Brazil. Zajedno s 

profesoricom Zanin suosnivatelj je Instituta Brugnera i Zanin koji se osim klini-

čkog rada, bavi i istraživanjem i patentiranjem novim uređaja u području dentalne 

medicine (novi izvori svjetlosti za izbjeljivanje zubi, laseri). Predstavnicima fakul-

teta ukratko su iznijeli glavne smjernice djelovanja svojeg instituta. U daljnjem 

dijelu posjeta, na Institutu za fiziku, održana je kratka prezentacija uređaja za 

mjerenje učinka izbjeljivanja u realnom vremenu, koji je također zabilježen i kao 

patentna prijava. Doc. dr. sc. Eva Klarić Sever, te dr. sc. Mario Rakić i dr. sc. 

Hrvoje Skenderović s Instituta za fiziku su osim prezentacije uređaja, održali i 

kratka predavanja na temu primjene novih izvora svjetlosti za izbjeljivanje zubi i 

eksperimentalne primjene femtosekundnog lasera na tvrda zubna tkiva. Dr. sc. 

Slobodan Milošević i dr. sc. Vedran Šantak prezentirali su djelovanje atmosferske 

plazme na tvrda zubna tkiva kao i na poboljšavanje učinka izbjeljivanja zubi. 

Znanje studenata 4. i 5. godine studija dentalne medicine o raku usne 
šupljine  

 

Učinkovitost laserski aktiviranog ispiranja u uklanjanju zaostalog bioakti-
vnog punila iz korijenskog kanala nakon revizije  

 

Učestalost nepoželjnih kožnih reakcija tijekom uporabe proizvoda od la-
teksa tijekom stomatološkog rada 

 

Prosudba učinka sredstava za izbjeljivanje na promjenu boje zuba i nas-
tanak postoperativne preosjetljivosti 

 

Posebnu rektorovu nagradu dobila je skupina studenata za volontiranje 
na projektu za promociju oralnoga zdravlja slijepih i slabovidnih osoba 
mentorice doc. dr. sc. Jelene Dumančić.  
 
Nagrade su dodijeljene 10. lipnja 2016. godine u predavaonici Ekonom-
skog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. 
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U četvrtak 5. svibnja naši su gosti bili kolege alumni koji su se na fakultet upisali akademske godine 

1961. na Odontološkom odsjeku Medicinskog fakulteta u Zagrebu, a nakon toga nastavili studirati na 

Stomatološkom fakultetu u Gundulićevoj 5. Njih ukupno tridesetak, nakon zajedničkog ručka, posjetili 

su svoj i naš fakultet te se s fotografija podsjetili na svoje studentske dane. Među njima su bila  i trojica 

djelatnika našega fakulteta – umirovljeni profesori Jozo Šutalo, Josip Pandurić i Vlado Vukovojac. 

Već tradicionalno tijekom svibnja organizirano nas je posjetila 

generacija kolega koji su počeli studirati prije tridesetak godina, 

odnosno generacija upisanih 1988. godine. Tog sunčanoga 

četvrtka 20. svibnja 2016. godine kasno poslijepodne njih šezde-

setak došlo je u Gundulićevu 5 kako bi evocirali uspomene na 

svoje studentske dane. Uz domaćine, dekana i predsjednika 

ALUMNE SFZG-a, kolege su se opustili gledajući fotografije iz 

svoje mladosti. Kao i svaki put, druženje su upotpunili generacij-

ska torta i srdačan razgovor.  
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Zavod za dentalnu antropologiju Stomatološkog 

fakulteta proslavio je 2016. godine punih 50 godina 

rada. Premda je službeni datum njegova osnutka 

8. veljače 1966., obljetnica je svečano obilježena

tijekom Međunarodnog znanstvenog simpozija 

dentalne antropologije od 9. do 11. lipnja 2016. 

godine na Stomatološkom fakultetu. Na skupu je 

sudjelovalo 67 sudionika – 28 iz Hrvatske te 39 

stranih iz 15 europskih zemalja te Indije, Kanade, 

Sudana i Sjedinjenih Američkih Država. Budući da 

je simpozij bio međunarodan, cjelokupni program 

održan je na engleskom jeziku. Glavne teme bile 

su dentalna antropologija i forenzička stomatologi-

ja. Ukupno je održano 25 predavanja i 17 pos-

terskih izlaganja, te cjelodnevna radionica o dento-

antropološkom sustavu Arizonskoga državnog 

sveučilišta (Arizona State University).  Simpozij je 

bio otvoren u četvrtak 9. lipnja nakon prijave sudio-

nika, a poslije obilaska zagrebačkog središta dru-

ženje je nastavljeno na večeri dobrodošlice. Drugi 

dan simpozija,  kad je riječ o znanstvenom progra-

mu, bio je iznimno bogat. Počeo je svečanom 

sjednicom u povodu 50. obljetnice Zavoda za den-

talnu antropologiju Stomatološkog fakulteta Sveu-

čilišta u Zagrebu na kojoj je predsjednica organiza-

cijskog odbora doc. dr. sc. Jelena Dumančić održa-

la uvodno predavanje s osvrtom na događaje i 

aktivnosti tijekom 50 godina, nakon čega su slijedi-

la predavanja o djelatnosti-

ma iz područja forenzike 

(prof. dr. sc. Hrvoje Brkić), 

paleostomatologije (doc. dr. 

sc. Marin Vodanović) i an-

tropologije (doc. dr. sc. 

Ivana Savić Pavičin). Preds-

tojnik zavoda doc. dr. sc. 

Marin Vodanović  predstavio 

je Monografiju Zavoda za 

dentalnu antropologiju koja 

je tiskana kao knjiga te u 

elektroničkoj verziji na CD-u. 

Svečanost su nastupom obogatile članice student-

skoga zbora Stomatološkog fakulteta ZUBOR. 

Nakon prigodne stanke za tortu i kavu, održane su 

tri znanstvene sjednice. Prvom znanstvenom sjed-

nicom Dentalna antropologija – povijesni osvrt i 

suvremeni trendovi presjedali su Ana Maria Silva iz 

Portugala i Marin Vodanović.  Kurt W. Alt s Dunav-

skoga privatnog sveučilišta Krems-Stein (Austrija) i 

Sveučilišta u Baselu (Švicarska) kao gost-profesor 

Zavoda za dentalnu antropologiju održao je preda-

vanje o povijesti dentalne antropologije. Profesor 

G. Richard Scott sa Sveučilišta Reno u Nevadi 

(SAD) govorio je o varijacijama morfolo-

gije zubnih kruna i korijena u različitim 

populacijama te o mogućnosti njihove 

primjene u forenzičkoj stomatologiji u 

određivanju podrijetla pojedinca. Na 

drugoj sjednici Dentalne antropologije 

pozvani predavači, profesorica Inger 

Wårdh s Karolinškog instituta u Stock-

holmu (Švedska) i docent Tomislav 

Lauc sa studija antropologije na Filozof-

skom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, 

održali su predavanja o kliničkim aspek-

tima dentalne antropologije i kraniofacijalnoj antro-

pologiji. Predsjedatelji su bili Tomislav Lauc i Iztok 

Štamfelj (Slovenija). Poslijepodne je održana sjed-

nica Forenzičke stomatologije kojom su presjedali 

Hrvoje Brkić i višegodišnji gost-profesor Zavoda za 

dentalnu antropologiju Tore Solheim (Norveška) 

koji je govorio o procjeni dentalne dobi. 

U subotu 11. lipnja predavanje je održao  prof. 

Alta, a zatim su slijedile posterske prezentacije. U 

nastavku je održana cjelodnevna radionica o den-

toantropološkom sustavu Arizonskoga državnog 

sveučilišta (Arizona State University) pod vod-

stvom profesora G. Richarda Scotta (Sveučilište 

Reno u Nevadi, SAD) koji je i jedan od autora te 

metodologije. Prof. Scott je prezentirao program 

rASUDAS-a i njegovu mrežnu aplikaciju koji na 

osnovi analize morfologije zubnih kruna i korijena 

omogućuju testiranje i određivanje podrijetla poje-

dinca tj. svrstavanje u sedam biogeografskih popu-

lacijskih skupina. 
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Zavod za dentalnu antropologiju Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u 

Zagrebu osnovan je kao Zavod za morfologiju zuba 8. veljače 1966. 

godine. Prvi predstojnik bio je doc. dr. sc. Mustafa Ćatović.  

Ta velika obljetnica obilježena je objavljivanjem prigodne monografije, 

međunarodnim znanstvenim simpozijem i skorom objavom sveučilišnog 

udžbenika. 

Monografija Zavoda za dentalnu antropologiju Stomatološkog fakulteta 

Sveučilišta u Zagrebu trajan je zapis o prvih 50 godina te institucije  koja 

je jedna od nekoliko na svijetu u sklopu nekoga stomatološkog fakulteta. 

Napisana je na hrvatskome i engleskome jeziku, te je, osim u tiskanom, 

dostupna i u elektroničkom izdanju na adresi: www.sfzg.unizg.hr/zda. U Monografiji se. osim mnogih teks-

tova, tablica i slika, nalazi i popis više od 200 osoba koje su na neki način bile povezane sa zavodom tije-

kom proteklih 50 godina. 

Središnji događaj u  povodu proslave obljetnice zavoda bio je Međunarodni znanstveni simpozij dentalne 

antropologije koji je na fakultetu održan od 9. do 11. lipnja 2016. Otvorio ga je rektor Sveučilišta u Zagrebu 

prof. dr. sc. Damir Boras, a sudjelovalo je 70-ak gostiju iz 20 zemalja koji su održali 25 predavanja i 17 

posterskih prezentacija. Znanstveni dio skupa otvoren je predavanjima Kurta W. Alta iz Njemačke i G. 

Richarda Scotta iz SAD-a. Drugog dana održana je ASUDAS-ova radionica (Arizona State University Den-

tal Anthropology System) koju je vodio G. Richard Scott. 

Potkraj 2015. su, kao uvod u obljetnicu, djelatnici zavoda objavili dva sveučilišna udžbenika (Osnove sto-

matologije i Profesionalne bolesti stomatologa) i dva priručnika (Anatomski pojmovnik i Fiziološki pojmov-

nik). 

Svi radovi predstavljeni na simpoziju bili su dvostruko 

recenzirani, a sažetci su objavljeni u lipanjskom broju 

časopisa Acta stomatologica Croatica. 

Sudionici simpozija mogli su glasovati za najbolje 

predavanje i postersku prezentaciju, a na zatvaranju 

su dodijeljene nagrade. Nagrada za najbolje predava-

nje pripala je dr. Khalidu Khalidu iz Sudana, a za naj-

bolji poster dobila ju se skupina autora – Darko Kero, 

Danijela Kalibović Govorko, Katarina Vukojević, Mla-

den Ćubela i Mirna Saraga-Babić. 

U organizaciji simpozija znatno su pomogli studenti-

volonteri koji su unatoč intenzivnom pripremanju za 

ljetni ispitni rok ipak pronašli toliko vremena da prido-

nesu radu toga skupa.   

Društveni program simpozija omogućio je stranim 

sudionicima da upoznaju naš grad i kulturu. Razgledali 

su središte grada, posjetili Hrvatski muzej naivne 

umjetnosti i Atelier Meštrović, te bili na svečanoj večeri 

na kojoj su kušali nacionalne specijalitete. 

Međunarodnim znanstvenim simpozijem dentalne 

antropologije i tiskanjem Monografije Zavoda za den-

talnu antropologiju dostojno smo proslavili njegovih 

prvih 50 godina, a o uspješnosti organizacije najbolje 

govore mnogobrojne zahvale zadovoljnih sudionika. 

Uoči početka nove akademske godine djelatnici Zavoda za 

dentalnu antropologiju - Hrvoje Brkić, Jelena Dumančić, Ivana 

Savić Pavičin i Marin Vodanović, objavili su sveučilišni udžbe-

nik pod naslovom Biologija i morfologija ljudskih zuba. Udžbe-

nik je namijenjen studentima stomatologije/dentalne medicine 

te njihovu usvajanju znanja iz bazičnih znanosti koje se mogu 

promatrati kroz zubalo modernog čovjeka. Sadržaj udžbenika 

je podijeljen u šesnaest poglavlja na ukupno 250 stranica. 

Rukopis su recenzirali uvaženi stručnjaci iz područja medicine 

i stomatologije: prof. dr. sc. Jadranka Keros, prof. prim. dr. sc. 

Ivana Čuković-Bagić i prof. dr. sc.Davor Ježek, a nakladnik 

ovog vrijednog djela je renomirana nakladnička kuća - Nakla-

da Slap. 

Udžbenik je napisan prema uzoru na svjetske udžbenike tako 

što su korištene originalne slike u boji, najnovije klasifikacije, svako poglavlje započinje ishodima učenja koje 

student mora usvojiti, a završava s deset pitanja na koje je poželjno odgovoriti. Točni odgovori na postavljena 

pitanja nalaze se na samom kraju udžbenika. 
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Dvije subote zaredom, 7. i 14. svibnja, od 10 do 16 sati u prostorijama Stomatološkog fakulteta održane su radionice o temi pedagoš-

kih kompetencija. U njihovu radu sudjelovali su mladi docenti i suradnici-mentori na terenu koji su prihvatili naše studente na stručnu 

izvanfakultetsku nastavu. Predavač je bio Boris Blažinić, a obrađivale su se sljedeće teme: Uloge i odgovornosti, aktivnosti i vještine 

mentora • Utvrđivanje očekivanja kod studenta • Dogovor između mentora i studenta • Izrada akcijskog plana mentoriranja • Osnovni 

principi andragogije • Tipovi odnosa između mentora i studenta • Motivacija mentora • Mentorske strategije za učinkovitu konverzaci-

ju • Interpersonalne tehnike i vještine za izgradnju odnosa i povjerenja • Vještine aktivnog slušanja i vođenja razgovora • Tehnika 

postavljanja pitanja i davanje povratnih informacija. 

Obje su radionice bile potpuno besplatne i financirane sredstvima iz projekta EU-a o unaprjeđenju studijskog programa dentalne me-

dicine. 

Uspješno je završen projekt EU-a HR.3.115-

0024 Unapređenje studijskog programa 

Dentalna medicina u sladu s HKO-om koji je 

provelo Sveučilište u Zagrebu – Stomatološ-

ki fakultet. Projekt je sufinancirala Europska 

unija posredstvom svojega socijalnog fonda. 

Svrha mu je bila uskladiti nastavni sadržaj 

studijskog programa Dentalna medicina s 

programima EU-a, uvodeći izvanfakultetsku 

praktičnu nastavu. 

Projektom se prvi put uspješno uvela izvan-

fakultetska praktična nastava studentima 6. 

godine studija (12. semestra) od 500 škol-

skih sati. Na taj im se način omogućilo stje-

canje kliničkog iskustva u realnom okruženju 

(suradne ustanove/ordinacije) pod vodstvom 

stručnih mentora te da odmah nakon završe-

tka studija imaju potrebne stručne kompetencije za samostalni rad. Unutar 

projekta izrađeni su i ishodi učenja za 94 kolegija koje 

svaki student mora odslušati i položiti tijekom integrira-

nog studija Dentalna medicina koji se izvodi na Stomato-

loškom fakultetu u Zagrebu. 

Kao kruna uspješno završenog projekta održana je za-

vršna konferencija Unaprjeđenje studijskog programa 

Dentalna medicina u skladu s HKO-om 16. rujna 2016. s 

početkom u 12:30 sati u hotelu Westin u 

Zagrebu. Na skupu su bili ugledni gosti iz 

Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta, 

Ministarstva zdravlja, Sveučilišta u Zagrebu, 

Rijeci i Splitu, Gradskog ureda za zdravstvo, 

Hrvatske komore dentalne medicine, domo-

va zdravlja u Zagrebu i u Zagrebačkoj župa-

niji, nastavnici, mentori te studenti. Nakon 

pozdravne riječi prorektorice prof. dr. sc. 

Ivane Čuković-Bagić i pročelnice Gradskoga 

ureda za zdravstvo prof. dr. sc. Mirne Šitum, 

sve nazočne pozdravio je dekan Stomatološ-

kog fakulteta prof. dr. sc. Hrvoje Brkić. Nas-

tavnici Stomatološkog fakulteta održali su 

kratke prezentacije o svim aktivnostima tije-

kom provedbe ovoga jednogodišnjeg projek-

ta - prof. dr. sc. Darko Macan, izv. prof. dr. 

sc. Vlaho Brailo i doc. dr. sc. Marin Vodanović, a kao predavači pojavili su se i 

studenti Luka Banjšak, student 6. godine i Katja Milatić, doktorica dentalne 

medicine koja je praktični rad obavila u stomatološkoj ambulanti u Orebiću. 

Završna konferencija započela je i završila glazbom koju su izveli studenti 

Stomatološkoga Fakulteta Mia Maltar, studentica 5. godine i Dario Novak, 

student završne godine pred samim završetkom studija. Konferencija je us-

pješno završena zajedničkim ručkom na 17. katu hotela Westin s prekrasnim 

pogledom na sunčani Zagreb. 
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Dana 12. svibnja obilježen je Svjetski dan sestrinstva. Dok u Hrvatskoj 

kronično nedostaje 12 tisuća medicinskih sestara, Stomatološki fakultet 

Sveučilišta u Zagrebu i Klinika za stomatologiju KBC-a Zagreb nemaju 

velik manjak u toj struci.   

Naše su se medicinske sestre sastale na ranoj jutarnjoj kavi te s dekanom 

prof. dr. sc. Hrvojem Brkićem i predstojnikom Klinike za stomatologiju prof. 

dr. sc. Željkom Verza-

kom razgovarale o svo-

jim problemima, ali su  

istaknule i zadovoljstvo 

zbog svakodnevnog rada 

i suradnje s nastavnici-

ma, studentima i pacijen-

tima.  

Redoviti kongres Europske udruge za visoko 

obrazovanje Dentalne medicine održano je u 

suorganizaciji Stomatološkog fakulteta Sveuči-

lišta u Barceloni krajem kolovoza u prostorima 

Medicinskog i Stomatološkog fakulteta u Bar-

celoni. Više od 400 sudionika, a ponajviše 

nastavnika s različitih svjetskih sveučilišta na-

zočilo je ovom kongresu. Stomatološki fakultet 

Sveučilišta u Zagrebu predstavljalo je četvoro 

nastavnika, dva studenta i dvoje kolega u statusu 

poslijediplomanata – prof.dr.sc. Hrvoje Brkić, de-

kan, prof.dr.sc. Ivan Alajbeg, prodekan za međuna-

rodnu suradnju, prof. dr. sc. Silvana Jukić Krmek, 

predsjednica Povjerenstva za informatizaciju, prof. 

dr. sc. Iva Alajbeg, Luka Banjšak, predsjednik 

Udruge studenata dentalne medicine, Ivan Šeparo-

vić, student, Antun Sablek i Emi-

na Kabil, poslijediplomanti SFZG

-a. Kongres je započeo radioni-

com za dekane i razvijanjem 

njihovih kompetencija, a zatim se 

sljedećih dana nastavio pozivnim 

predavanjima, te usme-

nim i poster prezentaci-

jama. Naš se Fakultet 

predstavio rezultatima 

rada u izvanfakultetskoj 

praktičnoj nastavi koju 

smo započeli u ovoj 

akademskoj godini 

2015./2016. Naslov i autori: Community dentistry outreach program at the 

University of Zagreb School of Dental Medicine - our 

first year. *Alajbeg I, Brailo V, Brkić H, Macan D, 

Vojvodić D ,Vodanović M, Tarle Z. 

U isto vrijeme održavao se i kongres Europske udru-

ge studenata dentalne medicine (EDSA) na kojem je 

po drugi puta za predsjed-

nika EDSA-e izabran stu-

dent 6. godine integriranog studija Dentalna 

medicina - Luka Banjšak. Uz sve protokolarne i 

kongresne aktivnosti bogatog programa ovogo-

dišnjeg kongresa svaki od učesnika imao je 

vremena za sve užitke koje Barcelona pruža 

turistima. 
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Udruga studenata dentalne medicine Stomato-

loškog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, u surad-

nji s Europskom udrugom studenata dentalne 

medicine (European Dental Students' Associati-

on), organizirala je od 14. do 20. kolovoza 2016. 

u Dubrovniku međunarodni ljetni kamp – EDSA 

Summer Camp. Europska udruga od 1988., a 

hrvatska od 2002., okuplja studente organizira-

jući obrazovne, znanstvene, društvene, sportske 

i aktivnosti vezane za unaprjeđenje i promociju 

struke i zdravstvene zaštite pacijenata. 

EDSA (European Dental Students' Association) 

danas ima 26 zemalja članica i još devet u 

funkciji promatrača. EDSA okuplja više od 65 000 stude-

nata stomatologije s 250 stomatoloških fakulteta iz cijele 

Europe. Rad na zajedničkim projektima i razmjena iskus-

tava, te pronalaženje međusobnih različitosti i, što je još 

važnije, sličnosti bili su cilj ovogodišnjega ljetnog kampa, 

kao i dugotrajna suradnja i povezanost Stomatološkog 

fakulteta Sveučilišta u Zagrebu s drugim europskim institu-

cijama. Ljetni kamp već su šesti put organizirali studenti 

Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu: Luka Banj-

šak, Nina Lukić, Ivan Špehar te Andrija Ban. Sudionici 

škole bili su studenti iz mnogobrojnih europskih zemalja, a 

ukupno njih 32 sudjelovala su u četverodnevnom progra-

mu škole, isključujući predavače kojih je bilo ukupno o-

sam. Zemlje iz kojih su stigli strani 

studenti bile su Finska, Švedska, 

Estonija, Ujedinjeno Kraljevstvo, Rusi-

ja, Francuska, Portugal, Italija, Turska, 

Slovenija, Makedonija i Hrvatska. 

Kamp je organiziran u prostorijama 

Sveučilišta u Zagrebu te u Centru za 

akademske studije (Centre for Advance Academic Studies 

- CAAS) u Dubrovniku. U raspored su bile uvrštene nas-

tavne i izvannastavne aktivnosti u suradnji s vrhunskim 

domaćim i svjetskim predavačima te uz potporu infrastruk-

ture Sveučilišta u Zagrebu i Stomatološkog fakulteta. 

Predavanja su se održavala prijepodne, a predavači 

su bili prof. dr. sc. Corrado Paganelli sa Sveučilišta u 

Bresciji (Italija), predsjednik udruženja ADEE-a, 

zatim izv. prof. dr. sc. Vlatko Pandurić, izv. prof. dr. 

sc. Marko Jakovac, prof. dr. sc. Hrvoje Jurić, izv. 

prof. dr. sc. Nikša Dulčić, izv. prof. dr. sc. Vlaho 

Brailo, doc. dr. sc. Anja Baraba sa Sveučilišta u 

Zagrebu te konačno prof. dr. sc. Ivan Damjanov s 

Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Kanzasu 

(University of Kansas Medical Center, SAD). Preda-

vanja su bila sveobuhvatna s temama iz restaurativ-

ne stomatologije, protetike, endodoncije, oralne patologije, 

otorinolaringologije i dr. Interaktivne radionice o intraoral-

nim kamerama, kompozitnim materijalima i o ostalom 

temama, omogućile su studentima pristup iz prve ruke te 

nadopunile akademski sadržaj.  

Uz mnogobrojna predavanja i radionice radnim danima 

ujutro i poslijepodne, kamp je bio upotpunjen mnogobroj-

nim sadržajima koji su uključivali cjelodnevni izlet na Elafit-

ske otoke, obilazak zidina staroga grada, izlet kajacima te 

uspon na Srđ gdje su studenti uživali u 

predivnom pogledu na Dubrovnik. Ove je 

godine Ljetni studentski kamp bio financi-

ran sredstvima EU-a u sklopu projekta 

Unaprjeđenje studijskog programa Den-

talna medicina u skladu s HKO-om. 

Od 4. do 8. svibnja 2016. godine u Rivijera 

resortu u Makarskoj održan je 24. međunaro-

dni sportsko-edukativni susret bomedicinskih 

fakulteta pod nazivom Humanijada. Za ovo-

godišnju organizaciju bio je zadužen zagre-

bački Veterinarski fakultet, a sudjelovalo je 

sudjelovalo više od 500 studenata biomedi-

cinskih fakulteta iz Rijeke, Zagreba, Splita, 

Osijeka, Sarajeva i Mostara. Natjecali su se u 

košarci, rukometu, odbojci, veslanju, nogo-

metu, tenisu, stolnom tenisu, plivanju i odboj-

ci na pijesku. 

Stomatološki fakultet poslao je samo 28 

sportaša koji su se natjecali u šest sportova, 

pa je tako bio svrstan među sudionike s naj-

manje sportaša, no medalje nisu izostale – 

osvojili smo zlatno odličje u rukometu i bron-

čano u veslanju. Sportska natjecanja bila su 

održana u tolerantnom ozračju, a najuspješni-

ji fakultet bio je Farmaceutsko-biokemijski iz 

Zagreba. Nakon iscrpljujućih utakmica i izme-

đu natjecanja studenti su se zabavljali i družili 

na razne načine. Tako su bile organizirane 

zabave na plaži i terasi, a za one najhrabrije i 

kupanje u moru. Osim toga, ne smijemo 

zaboraviti ni noćne zabave s mornarskom 

tematikom, vesele igre i goste iznenađenja. 

Posljednja večer i svečano zatvaranje Huma-

nijade te dodjela medalja bili su iznimno 

zanimljivi. Studenti su slavili i uživali do ranog 

jutara. 

Željno očekujemo 25. Humanijadu čija je 

organizacija povjerena zagrebačkom Farma-

ceutsko-biokemijskom fakultetu.   
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5. rujna u multimedijskom centru KBC-a Sestre milosrdnice svečano je predstavljen sveučilišni udžbenik Dentalna radiologija urednika Ivana Krole i Dijane Zadra-

vec. Ovo je prvi i jedini sveučilišni udžbenik na Sveučilištu u Zagrebu po ovoj temi. U pisanju udžbenika je sudjelovalo 14 autora doktora medicine i doktora dental-

ne medicine – nastavnika i suradnika Stomatološkog fakulteta u Zagrebu, a koji su i kliničari u dva najveća klinička bolnička centra u Hrvatskoj. Udžbenik je izašao 

u nakladi Medicinske naklade iz Zagreba, a predstavili su ga njegovi urednici te recenzenti akademik Zvonko Kusić i prof. dr. sc. Dragutin Komar. 

 

17. travnja 2016. godine 

1. VENERA BIMBASHI 

2. VESNA ĐERMANOVIĆ DOBROTA 

3. SANDRA KOCIJAN LOVKO 

4. KARLA LEDIĆ 

5. GORANA MIROŠEVIĆ 

6. MARKO MORNAR JELAVIĆ 

7. VEDRAN ŠANTAK 25. rujna 2016. godine 

1. JOZO BUDIMIR 

2. VESNA GALL 

3. ANKA JURIŠIĆ KVESIĆ 

4. JOSIP KRANJČIĆ 

5. NIVES RINČIĆ 

6. NATAŠA SKITARELIĆ 

7. DIANA TERLEVIĆ DABIĆ 



Glasilo Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu  12 


